
  

                                           Zápis č. 27 
           ze zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy
                             konaného dne 13. 4. 2026 

 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod  

Zasedání bylo ukončeno ve 21:36 hod 

Přítomno 7 zastupitelů – viz prezenční listina   

Zasedání se zúčastnilo 18 hostů  

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva  

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 3. 4. 2026 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením 

zákona o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno 7 zastupitelů. Zasedání 

zastupitelstva tedy bylo usnášení schopné.  

Dále prohlásil, že z tohoto zasedání je pořizován zvukový a obrazový záznam, jehož pořízení je 

soukromou iniciativou Michal Kláska (zastupitel). Dále uvedl, že tento záznam není poskytnut 

zastupitelstvu ani pro potřeby zápisu.  

Zvukový a hlasový záznam pořizuje rovněž Pavel Katolický – zastupitel, který je ochoten dát 

záznam k dispozici pro účel zápisu. 

Předsedající navrhl jako zapisovatele Veroniku Zirklovou a ověřovatele Tomáše Matýska a Petra 

Vávru. 

Diskuze: M. Klásek uvedl, že o pořizování záznamu zastupitelstvo jednalo, většina byla proti 

M. Klásek uvedl, že podle zákona je pořizování záznamu legální 

Hlasování: 6 – 0 – 1 ( zdržela se Veronika Zirklová ) 

 

Usnesení: Při hlasování byl šesti hlasy přítomných zastupitelů určena jako zapisovatelka 

Veronika Zirklová a ověřovatelé Tomáš Matýsek a Petr Vávra. 

 

Předsedající přednesl návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce a navrhl přidat 

nové body: Schválení  dodavatele projektové dokumentace pro provedení stavby 

„Rekonstrukce silážního žlabu Vonoklasy“, Projednání odstoupení zastupitelky Dariny Duškové 

z mandátu zastupitele a z pozice člena finančního výboru,  Volba nového člena finančního 

výboru, Schválení nové vyhlášky o místním poplatku za psa, Schválení nové vyhlášky o místním 

poplatku za zábor veřejného prostranství, Schválení věcného břemene pro ČEZ na pozemek 

98/15, Schválení věcného břemene pro ČEZ na pozemek 475/1 a projednání stížnosti ohledně 

vypouštění kalové vody z ČOV. 

Diskuze: Diskuze: M. Klásek navrhl, aby se poslední bod přesunul hned na začátek, tedy na č.3 

 

Hlasování o změně : 2 – 4 – 1 ( pro M. Klásek, Matýsek, zdržel se Novotný )  



 
Celý program tedy zní: 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

2. Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 

3. Schválení vítěze VŘ jako dodavatele akce „ČOV Vonoklasy – změna mechanického  

předčištění (šnekové česle)“ 

4. Schválení dodavatele projektové dokumentace pro provedení stavby „Rekonstrukce 

silážního žlabu Vonoklasy“,  

5. Projednání odstoupení zastupitelky Dariny Duškové z mandátu zastupitele a z pozice člena 

finančního výboru 

6. Volba nového člena finančního výboru 

7. Schválení nové vyhlášky o místním poplatku za psa 

8. Schválení nové vyhlášky o místním poplatku za zábor veřejného prostranství  

9. Schválení věcného břemene pro ČEZ na pozemek 98/15 

10. Schválení věcného břemene pro ČEZ na pozemek 475/1 

11. Projednání RO č. 1/2026 

12. Projednání stížnosti ohledně vypouštění kalové vody z ČOV 

13. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 

 

Hlasování : 6 – 1 – 0 ( proti M. Klásek ) 

 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání.  

 
2. Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 
 
Ad. Schválení vítěze VŘ na akci „Rekonstrukce sv. Václava“  

Přesedající informoval, že s vysoutěženou firmou byla podepsána smlouva o dílo a firma začala 

plnit náplň smlouvy. Ukončeno. 

Ad. Schválení vítěze VŘ na akci „Stavební úpravy prostor za prodejnou č.p. 127, Vonoklasy – 

Vestavba Klubu (Exteriér)“.  

Přesedající informoval, že s vysoutěženou firmou byla podepsána smlouva o dílo a firma začala 

plnit náplň smlouvy. Ukončeno. 

Ad. Schválení ZD pro akci „ČOV Vonoklasy – změna mechanického  předčištění (šnekové česle)“ 

Předsedající informoval, že VŘ proběhlo a vítěz bude schválen na tomto zasedání. Ukončeno. 

Ad. Schválení výběrové komise pro akci „ČOV Vonoklasy – změna mechanického  předčištění 

(šnekové česle)“. Ukončeno. 

Předsedající informoval, že komise se sešla a provedla své úkony.  Ukončeno. 

Ad, Schválení Dodatku č. 5 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor hostince. 
Předsedající informoval, že dodatek byl podepsán. Ukončeno. 

Ad. Schválení smlouvy o nevratné finanční výpomoci pro TJ Sokol Vonoklasy. 

Předsedající informoval, že smlouva byla podepsána a finanční částka pomoci vyplacena. 

Ukončeno. 

Ad. Schválení nového člena kontrolního výboru 

Předsedající informoval, že nový člen byl ustanoven. Ukončeno. 

 



 
Ad. ROPD MZe na opravu havarijního stavu krovu a střešního pláště kaple sv. Václava.  
Předsedající informoval, že dotace zatím nebyla čerpána. Plnění trvá. 
Ad. Schválení dodavatele pro osazení dopravních značek v obci (balíček 2025) 

Předsedající informoval, vysoutěžená firma dodala všechny svislé dopr.  Značky kromě 

vodorovných. Bylo domluveno, že se dokončení dodávky uskuteční v okamžiku příznivého 

počasí. Plnění trvá.  

Ad. Schválení kontaktní osoby pro spolupráci s pořizovatelem zprávy o uplatňování ÚP 

Předsedající informoval, že byl odborem ÚP vyzván k doplnění zprávy. Pracovní verzi zprávy 

bude projednávat zastupitelstvo. 

Plnění trvá.  

Diskuze: 

 

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo vzalo kontrolu bodů na vědomí. 

 

Usnesení č. 1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 
 
3.  Schválení vítěze VŘ jako dodavatele akce „ČOV Vonoklasy – změna mechanického  

předčištění (šnekové česle)“ 

 
Důvodová zpráva: Dne 16. 2. 2026 byla rozeslána zadávací dokumentace pro výběrové řízení na 

akci „„ČOV Vonoklasy – změna mechanického  předčištění (šnekové česle)“ s termínem uzavření 

nabídek 30. 3. 2026. Otevírání nabídek se odehrálo v den uzavření nabídek za účasti všech členů 

výběrové komise stanovené zastupitelstvem obce. Ze zápisu výběrové komise vyplývá, že 

nabídkového řízení se zúčastnily 3 firmy a žádný uchazeč nebyl ze soutěže vyloučen kvůli 

procesním chybám při podávání nabídek. Vzhledem k tomu, že součástí zadávací dokumentace 

byl i projekt v rozsahu prováděcí dokumentace včetně podrobného výkazu výměr, byla jediným 

parametrem soutěže nabídková cena. Nejnižší nabídkovou cenu podala společnost VAK 

Bohemia s.r.o. ve výši 742 553,25 Kč bez DPH. 

Přehled tří nejvýhodnějších nabídek: 

1. VAK Bohemia s.r.o.    742 553,25 Kč bez DPH 

2. Vodovody a kanalizace Beroun a.s.  796 067,92,- Kč bez DPH 

3. VH služby s.r.o      836 767,57 Kč bez DPH 

Závěr výběrové komise tedy konstatuje, že doporučuje výběr dodavatele pro uvedený projekt 

společnost VAK Bohemia s.r.o. s nejnižší cenovou nabídkou. 

Diskuze: P. Dušková se zeptala, proč kupujeme česle, když obec vypouští splašky do potoka? 

M.Klásek : proto jsem chtěl přeřadit bod. Klásek – navrhuje počkat, udělat novou koncepci 

čističky a audit, následně objednat. 

Zirklová: Jsou to dvě různé věci k fungování čističky ( stížnost a česla), zároveň žádá p. Vávru o 

vysvětlení. 

P. Vávra : je to univerzální pomoc ČOV, která bude účinná i po navýšení kapacity čističky. 

Česle jsou vstup a ulehčují práci obsluze. Problém, na který se hosté dotazují, je výstup. 

P. Katolický: proč jsou česle problém? 

P. Vávra : česle slouží k předčištění, chtěl bych technologii posunout dál. 



 

P.Klásek: česle nejsou akutní, je možné, že bude potřeba jiná technologie, jiné česle 

P.Matýsek : toto jsme už všichni zastupitelé probírali, všichni byli pro. Česle budou potřeba 

vždy. 

P.Rašek : jestli správně rozumím, česle budou vždy potřeba, pojďme dál. 

P. Šílený: jaká by byla cena za novou kalovou koncovku ? 

P. Vávra: cca 1,5 mil, měl by to ve zlepšování čističky být další krok. Česla budou stačit i na 

kapacitu větší čističky. Výstup na ČOV je dle odběrů na 350 osobách, výkon je tedy 70-80%. 

Na česle je vypsaná dotace – 49%, vzhledem k předchozí žádosti, kdy jsme neuspěli, protože 

jsme neměli vybraného dodavatele ( ubralo nám body), bychom měli o dotaci požádat, obec tím 

ušetří nemalé peníze. Dotace se vypisuje zítra, tj. 14.4.2026. 

Kroupa : nabízí bezplatně nezávislou studii ČOV ( prof. Čiháková ) 

Vávra : za obec poděkoval a určitě bychom využili. Pánové se skrz studii v brzkém čase spojí. 

Klásek : navrhuje, doplnit bod o podmínku poskytnuté dotace. 

Všicni zastupitelé souhlasí. 

Bod č.3 bude upraven: 

Předsedající dal poté hlasovat o schválení výběru dodavatele pro akci  „ČOV Vonoklasy – změna 

mechanického  předčištění (šnekové česle)“ společnost VAK Bohemia s.r.o. za nabídkovou cenu 

ve výši 742 553,25 Kč bez DPH 

Realizace proběhne pouze v případě, že bude na tento projekt poskytnuta dotace. 

Hlasování: 7 – 0 - 0 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje pořadí nabídek dle zápisu výběrové komise a 

výsledek jejího vyhodnocení o výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku akce „ČOV 

Vonoklasy – změna mechanického  předčištění (šnekové česle)“od společnosti VAK Bohemia 

s.r.o.., IČO 27247350 za nabídkovou cenu ve výši 742 553,25 Kč bez DPH.  

Zastupitelstvo dále schvaluje i případný výběr dalších nabídek dle schváleného pořadí 

v případě, že vybraný uchazeč od zakázky odstoupí. Tento projekt bude realizován pouze v 

případě, že bude poskytnuta dotace. 

Zastupitelstvo zároveň ukládá starostovi obce podepsat smlouvu o dílo na tuto akci v té 

podobě, v jaké byla odsouhlasena jako součást zadávací dokumentace. Rovněž pouze v 

případě, že bude na projekt poskytnuta dotace. 

 

4.  Schválení dodavatele projektové dokumentace pro provedení stavby „Rekonstrukce 

silážního žlabu Vonoklasy“.  

 

Důvodová zpráva: Vedení obce oslovilo 3 projekční kanceláře ohledně nabídky na prováděcí 

dokumentaci projektu „Rekonstrukce silážního žlabu Vonoklasy“. Na tuto akci již byl vypracován 

projekt pro stavební povolení a tento proces již běží. Nyní je třeba vypracovat prováděcí 

dokumentaci se všemi podrobnostmi pro provedení stavby a uspořádání výběrového řízení pro 

dodavatele. Součástí projektu bude i podrobný výkaz výměr i výpis prvků. Dokumentace bude 

sloužit jako podklad pro ZD a VŘ celé akce. 

 

 



 

Obec obdržela 3 nabídky: 

1) Projekce – Ing. Jiří Zimmel     266 200,- Kč vč. DPH  

2) Ing. Šteigerová   310 000,- Kč vč. DPH  

3) Sater Projekt s.r.o.    332 750,- Kč vč. DPH 

Předsedající navrhl vybrat jako dodavatele prováděcí dokumentace nabídku s nejnižší cenou 

tedy Projekce Ing. Jiří Zimmel. 

Diskuze: Klásek : co vše je součástí zadávací dokumentace?  

Beneš : Komplet, včetně fotovoltaiky, důležitá je nosnost. Elektrika zahrnuta není, pouze 

příprava, obec hledá způsob, jak el. Energii do žlabu přivést. Odhad na realizaci je cca 3,5 mil. 

Kč. 

Předsedající dal poté hlasovat o schválení výběru dodavatele projektové dokumentace pro akci  

„Rekonstrukce silážního žlabu“ Projekce – Ing. Jiří Zimmel   za nabídkovou cenu ve výši 266 200 

Kč vč. DPH. 

 

Hlasování: 7 – 0 – 0  

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele projektové dokumentace  pro 

provedení stavby na akci „Rekonstrukce silážního žlabu“ firmu Projekt – Ing. Jiří Zimmel 

s nejnižší nabídkou ve výši 266 200,- Kč vč. DPH. Zastupitelstvo dále schvaluje i případný 

výběr dalších nabídek dle schváleného pořadí v případě, že vybraný uchazeč od zakázky 

odstoupí. Zastupitelstvo pověřuje starostu provést veškeré právní úkony v rámci  této věci. 

    

5.     Projednání odstoupení zastupitelky Dariny Duškové z mandátu zastupitele a z pozice 

člena finančního výboru 

 
Důvodová zpráva:  Dne 4. 2. 2026 obdrželo vedení obce rezignaci Dariny Duškové na mandát 

zastupitelky a členky finančního výboru.  

Předsedající poděkoval Darině Duškové za dosavadní práci na výše uvedených funkcích a navrhl 

aby zastupitelstvo vzalo tyto rezignace na vědomí.  

Diskuze: P. Dušková uvedla, že ji mrzí, že byla 12 let součástí zastupitelsta. Kdyby věděla, jak se 

zachází s kaly, místo chodníků a dalších druhotných projektů by raději řešila čističku.  

Vznikla diskuze o programu, který byl na úřední desce vyvěšen, na kterém bod o rezignaci 

nebyl. P. Dušková rezignovala 4.2., bylo tedy jasné, že na programu být musí v dostatečném 

časovém předstihu. Starosta se omluvil se slovy, nebyl to úmysl. I přes upozornění v zákonné 

lhůtě nechtěl zasahovat do již vyvěšeného dokumentu. 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce bere na vědomí rezignaci Dariny Duškové na mandát 

zastupitele obce a funkci člena finančního výboru. 

 

6.     Volba nového člena finančního výboru 

 

Důvodová zpráva: Dne 4. 2. 2026 obdrželo vedení obce rezignaci Dariny Duškové na mandát 

zastupitelky a členky finančního výboru. Předsedající navrhl schválit nového člena finanční 

komise Karolínu Chlumskou. 

Diskuze:  Hosté se opět dotazovali proč ani tento bod nebyl vyvěšen. 



 

P. Stejskal uvedl, že se v tomto případě může jednat o střet zájmů. P. Chlumská je dcerou 

zastupitele Novotného. 

Slovo si vzal p. Kroupa, uvedl, že si p. Beneš vybírá, co vyvěsit chce a co nechce, nemyslí si, že je 

to opomenutí. Zbytečně si tím ubližujete, poznamenal.  

Doporučil, oslovit veřejně občany, zda by o tuto práci měl někdo zájem.  

Katolický doporučil bod odložit na příští veřejné zasedání a veřejně oslovit občany. 

P. Brátová uvedla, že je ekonom a že by o členství ve finančním výboru měla zájem. 

P.Zirklová navrhla p.Brátovou, jako druhou volenou členku finančního výboru. 

Vzhledem k tomu, že ve všech výborech musí být lichý počet členů, p. Matýsek uvedl, že nemá 

žádný problém s rezignací. Zastupitelé se tedy dohodli, že budou hlasovat o dvou nových 

členkách, K. Chlumské a J. Brátové. 

 

Hlasování: 6 – 0 – 1 ( zdržel se M. Klásek ) 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje nového člena finančního výboru Karolínu 

Chlumskou a Jiřinu Brátovou. 

 
7.  Schválení nové obecně závazné vyhlášky obce Vonoklasy o místním poplatku za psa 

 

Důvodová zpráva: Zastupitelstvo na svém zasedání 29. 12. 2025 schválilo novou OZV č. 1/2026 

o místním poplatku za psa. Následná kontrola MV zjistila drobné formální nedostatky v textu a 

vrátila obci tuto vyhlášku k přepracování. Nyní je potřeba opravenou vyhlášku schválit znovu. 

Výše poplatků se nemění. Předsedající dal tento dokument schválit. 

Diskuze: P. Beneš – jednalo se o slovosled – výše poplatku se nemění 

Hlasování: 7 – 0 – 0  

 
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce schvaluje OZV o místním poplatku za psa. 

 
8.    Schválení nové obecně závazné vyhlášky obce Vonoklasy o místním poplatku za zábor 

veřejného prostranství 

 

Důvodová zpráva: Zastupitelstvo na svém zasedání 29. 12. 2025 schválilo novou OZV č. 2/2026 

o místním poplatku za zábor veřejného prostranství. Následná kontrola MV zjistila drobné 

formální nedostatky v textu a ve výši poplatků a vrátila obci tuto vyhlášku k přepracování. Nyní 

je potřeba opravenou vyhlášku schválit znovu. Výše všech poplatků se mění na 10 Kč, 

v některých povolených případech na 20 Kč. Předsedající dal tento dokument schválit. 

Diskuze: 

 

Hlasování: 6 – 0 – 1 ( zdržel se M. Klásek ) 

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce schvaluje OZV o místním poplatku za zábor veřejného 

prostranství. 

 

 



 

9. Schválení věcného břemene pro ČEZ na pozemek 98/15. 

 

Důvodová zpráva: jedná se o stavbu přípojky ČEZ (č. projektu IV-12-6035616) pro zasíťování 

stavebních pozemků č. 176/ 4-6. Pozemek 98/15 je v majetku obce. Předsedající navrhl tento 

dokument schválit. 

Diskuze: Starosta upřesnil, že se jedná o pozemek za panem Přikrylem. Za věcné břemeno obec 

dostane 1500 Kč. 

P. Klásek – kolik pozemků bude zasíťováno? Starosta uvedl, že se jedná o tři pozemky. 

Hlasování: 7 – 0 – 0  

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o věcném břemenu se spol. ČEZ na poz. 

98/15, k.ú. v majetku obce v rámci projektu IV-12-6035616. 

 

10. Schválení věcného břemene pro ČEZ na pozemek 475/1. 

 

Důvodová zpráva: jedná se o stavbu nové přípojky ČEZ (č. projektu IZ-12-6004892) pro č.p. 69, 

ul. Na Parcelích. Pozemek 475/1 je v majetku obce. Předsedající navrhl tento dokument 

schválit. 

Diskuze: 2000 Kč pro obec 

Hlasování: 7 – 0 – 0  

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o věcném břemenu se spol. ČEZ na poz. 

475/1, k.ú. v majetku obce v rámci projektu IZ-12-6004892. 

 

11. Projednání RO č. 1/2026 

 

Důvodová zpráva: RO č. 1/2026 zohledňuje změny v rozpočtové skladbě. Změny proběhly 

pouze přeskupením mezi jednotlivými paragrafy bez vlivu na konečné částky rozpočtu. 

Rozpočtové opatření bylo odsouhlaseno starostou v pozici rady obce na základě pravomocí 

usnesení č. 7 z 25. zasedání zastupitelstva.  Schválení zastupitelstvem má jen kontrolní funkci. 

Diskuze: Důvodem je dar fotbalistům, nebyl v rozpočtu. 

P. Šílený : z jaké položky byla částka přesunuta? Starosta informoval, že z investice do silážního 

žlabu. 

P. Rašek : poděkoval za finanční pomoc fotbalu.  

 

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce bere na vědomí schválení RO č. 1/2026.  

 

12.  Projednání stížnosti ohledně vypouštění kalové vody z ČOV 

 

Důvodová zpráva: Dne 7. 4. 2026 obec obdržela stížnost ohledně vypouštění kalové vody 

z ČOV.  

Diskuze k tomuto bodu byla rozsáhlá a obsahovala více témat, je zařazena do bodu č.13. 

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci a debatu k tématu.  



    

13.   Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

 

Slovo si vzal p. Vávra : vysvětlil, že došlo k pochybení obsluhy. Byl vypouštěn kal do potoka. 

Obsluha byla pokárána s finančním postihem. 

Veřejně přislíbil, že se to už nikdy nebude opakovat. 

Přednesl řešení  

– odběry vody z Klůčku na několika místech 

- odběry kalové vody 

- řešení na vodoprávním úřadě 

Veřejně se omluvil, že pochybyl, že měl být důslednější v kontrolách čističky. 

P. Prokeš : zeptal se kdy to starosta a místostarosta zjistili, stalo se to 28.3., proč tedy až dnes 

13.4. byli na vodoprávním úřadě. Starosta uvedl, že se s panem Tibenským sešli hned v pondělí 

a dohodli se na jeho písemném návrhu a vyjádření. Stížnost přišla 7.4.2026 

P. Dušková : to je vaše verze, existují videa a fotky, díra v plotě, hasičské hadice natažené do 

strouhy, která vede do Klůčku. Během dvou dní všechno zmizelo. Není možné, že byste to 

nevěděli. Proč se nic proti tomu nedělalo? 

Starosta i místostarosta shodně tvrdí, že o odpouštění ani hadicích nevěděli. 

P. Prokeš : vše se přeci dá změřit, četnost odvozu kalu, kdo to má na starosti? 

P. Vávra: je to v kompetenci p. Janzy 

P. Dušková : chtěla bych vidět provozní deníky, není možné, abyste o tom nevěděli. 

P. Prokeš : vrací se k časovému sledu, velmi zanedbáno, dnes je to více, jak dva týdny. Co vám 

na vodoprávním úřadě řekli? 

P. Beneš : zásah do koryta je zakázán, došlo by k ještě většímu narušení rovnováhy. Hlavně 

zamezit příčině. Na otázku, jestli sdělili, že se to stalo jednou, byla odpověď ano. 

P. Kroupa : odpovězte prosím konkrétně, jaké postihy, jaká je cena za odvoz kalu, kdo za to nese 

zodpovědnost? 

P. Vávra : Je to moje odpovědnost, beru to na sebe, dám svoji funkci k dispozici. Cena za odvoz 

je 5 700 Kč. 

P.Stejskal : byly tam hadice a rozpletený plot. Jediné, co jste udělali je, že jste odstranili stopy. 

P. Dušková : pojďme prosím chronologicky P. Tibenský zavolal a jaká byla vaše reakce? Nijaká, 

na havárii se reaguje jiným způsobem. Jelikož to nevnímáte, jako havárii, tak nereagujete, jako 

by to havárie byla. 

P. Rašek : vznesl dotaz, na kolik peněz vyšel KLUB, nebyl nutný, proč se peníze raději nedaly do 

čističky? 

S čističkou se nic nedělalo 20 let. 

P. Vávra : čistička je zmodernizovaná, pracovníci jsou proškolení, jsou zde použité nové 

technologie. 

Druhá vana byla instalována v roce 2017. 

P. Klásek : vznesl dotaz, jaký má vliv cena odvozu kalu na cenu vodného a stočného. Jestli 

šetříme tím, že budeme odpady vypouštět do přírody. 

P. Beneš : To opravdu ne, bylo to selhání. 

Názor hostů : pojďme řešit, co dál, jak zabránit dalším selháním. 

P. Vávra : kalová koncovka by pomohla, velmi rádi využijeme nabídku p. Kroupy 

 



 

 

P. Kroupa : starosta nesprávně komunikuje s lidmi, jeho chování podporuje osobní války. Tyto 

funkce nejsou vděčné, ale váš přístup není diplomatický. 

P. Vávra : automatizace čističky by regulovala odtoky. 

P. Rašek : déšť vše mění, je potřeba se zaměřit i na lidi, kteří mají napojené svody do kanalizace. 

Při přívalových deštích hrozí přetečení vany. I toto by by se mělo řešit. 

Dále se zeptal, co je plánováno s klubem a jak je to se statikou. 

P. Beneš : statika odpovídá 25 občanům, strop je hurdiska, ale to je i zde nad úřadem. I zde by 

se nemělo cvičit. 

Toto vzbudilo mezi občany velký údiv. 

P. Kroupa : nikdo s nimi, jako sousedy nekonzultoval zvětšení oken, je absolutně proti. 

P. Matýsek : toto je pravomocí stavebního úřadu, ten určuje účastníky stavebního řízení. 

P. Kroupa : opakovaně žádám o osvětlení před hospodou, často tam hosté močí, vždy to uznáte, 

ale nikdy se nestane. 

P. Klásek : toto je částečně moje vina. 

P. Beneš : přislíbil nápravu. 

P. Kroupa : Pergola u hospody nesmírně rezonuje, zároveň není zkolaudovaná a měla by být. 

Nechce obci dělat potíže, s hospodským už se nějak domluvil, byl by rád, kdyby i obec 

spolupracovala a usnadnila jeho rodině život naproti hospodě. 

Dále uvedl, že mu pan Beneš podepsal vznik nové parcely 600m2 ačkoli věděl, že dle územního 

plánu je min. výměra je 800 m2. Investoval do zaměření a pak ho na stavebním úřadě odkázali 

na Územní plán. 

Dotázal se, jestli jsme p. Tibenskému na stížnost odpověděli.  

P. Beneš : ano odpověděli, omluvili jsme se a napsali kroky k nápravě. 

P. Klásek : poznamenal, že odpověď nedostal a nečetl 

P. Šílený : dotázal se, jestli ostatní zastupitelé odpověď četli. Odpověď zněla ano. Dále se 

dotázal, jestli ostatní zastupitelé souhlasili, že p.Klásek odpověď nedostal. 

P. Zirklová : odpověděla, že všichni ne. 

P. Beneš : dotázal se, že dnes byly odebírány vzorky pod čističkou, koho to byla soukromá 

aktivita ? 

P. Dušková : ano, to byla naše aktivita, máme poblíž parcelu. 

P. Klásek : vyžaduje všechny podklady k provozu čističky a odvozu kalového odpadu. 

Dále navrhuje zřídit záchranné bydlení po panu Sklenářovi. 

P. Beneš : dům po panu Sklenářovi už se tímto způsobem řeší.  

Po té bylo zastupitelstvo ukončeno, 21:36 hod 

 

Jelikož diskuze byla velmi rušná a hosté se navzájem přerušovali, omlouvám se těm, jejichž 

názory či dotazy jsem nestihla zaznamenat. V dobré víře jsem se snažila zaznamenat 

nejdůležitější témata a názory občanů.  

 

Zapisovatel :   Veronika Zirklová 

Ověřovatelé : Tomáš Matýsek  

                         Petr Vávra 

20.4.2026 



 

 

       USNESENÍ 

             Z 27. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VONOKLASY 

           konaného dne 13. 4. 2026 
 

 

 

Usnesení č. 1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje pořadí nabídek dle zápisu výběrové komise a 

výsledek jejího vyhodnocení o výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku akce „ČOV 

Vonoklasy – změna mechanického  předčištění (šnekové česle)“od společnosti VAK Bohemia 

s.r.o.., IČO 27247350 za nabídkovou cenu ve výši 742 553,25 Kč bez DPH.  

Zastupitelstvo dále schvaluje i případný výběr dalších nabídek dle schváleného pořadí 

v případě, že vybraný uchazeč od zakázky odstoupí. Tento projekt bude realizován pouze v 

případě, že bude poskytnuta dotace. 

Zastupitelstvo zároveň ukládá starostovi obce podepsat smlouvu o dílo na tuto akci v té 

podobě, v jaké byla odsouhlasena jako součást zadávací dokumentace. Rovněž pouze v 

případě, že bude na projekt poskytnuta dotace. 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele projektové dokumentace  pro 

provedení stavby na akci „Rekonstrukce silážního žlabu“ firmu Projekt – Ing. Jiří Zimmel 

s nejnižší nabídkou ve výši 266 200,- Kč vč. DPH. Zastupitelstvo dále schvaluje i případný 

výběr dalších nabídek dle schváleného pořadí v případě, že vybraný uchazeč od zakázky 

odstoupí. Zastupitelstvo pověřuje starostu provést veškeré právní úkony v rámci  této věci. 

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce bere na vědomí rezignaci Dariny Duškové na mandát 

zastupitele obce a funkci člena finančního výboru. 

 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje nového člena finančního výboru Karolínu 

Chlumskou a Jiřinu Brátovou. 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce schvaluje OZV o místním poplatku za psa. 

 

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce schvaluje OZV o místním poplatku za zábor veřejného 

prostranství. 

 

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o věcném břemenu se spol. ČEZ na poz. 

98/15, k.ú. v majetku obce v rámci projektu IV-12-6035616. 

 

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o věcném břemenu se spol. ČEZ na poz. 

475/1, k.ú. v majetku obce v rámci projektu IZ-12-6004892. 

 

 



 

 

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce bere na vědomí schválení RO č. 1/2026.  

 

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci a debatu k tématu.  

 

 

 

 

Ve Vonoklasech 20. 4. 2026 

 

 

 

 

 

  

 

…………………………………………………                                                                   ……………………………………………….. 

Petr Vávra – místostarosta                                                                                 Tomáš Beneš - starosta 

 

 


